

Театральная весна

*Театр! Как много значит слово
Для всех, кто был там много раз!
Как важно и порою ново
Бывает действие для нас!
Мы на спектаклях умираем,
С героем вместе слёзы льём...
Хотя порой прекрасно знаем,
Что все печали ни о чём!*

*Забыв про возраст, неудачи,
Стремимся мы в чужую жизнь
И от чужого горя плачем,
С чужим успехом рвёмся ввысь!
В спектаклях жизнь как на ладони,
И всё откроется в конце:
Кто был злодеем, кто героем
С ужасной маской на лице.
Театр! Театр! Как много значат
Для нас порой твои слова!
И разве может быть иначе?
В театре жизнь всегда права!*

Традицией в нашем детском саду является проведение конкурса театральных постановок «Театральная весна», приуроченного ко Дню Театра, который отмечается в России 27 марта. Каждая группа принимает участие и дети, совместно со взрослыми, готовятся к конкурсу: выбирают литературное произведение для постановки, изготавливают костюмы, атрибуты и декорации, распределяют и учат роли, репетируют и выступают перед зрителями (сотрудниками детского сада, родителями, воспитанниками других групп).

Наша группа каждый год участвует в конкурсе «Театральная весна» с постановками разной направленности: это и русские народные сказки, и сказки о дружбе, и постановки о добре и зле, и другие.

В этом году мы выбрали для инсценировки всем известное произведение К.И.Чуковского «Муха-Цокотуха». Выбрано оно не случайно, ведь в сказке раскрываются такие человеческие качества, как мужество, смелость, доброта, милосердие и дружба. Сказка «Муха-Цокотуха» учит тому, что добро побеждает зло, а также мужеству и отваге: маленький Комарик не побоялся сразиться со злющим и коварным Пауком, а наградой за победу стало завоёванное расположение именинницы. Также сказка учит тому, что друзья познаются в беде: все гости испугались одного злодея Паука, хотя, если бы

они объединились, то смогли бы победить его. И ещё одно поучение этой сказки – это великодушие. Муха, несмотря на то, что в трудную минуту её друзья не пришли на помощь, струсил, всё равно по-доброму к ним относится после своего освобождения комаром.

В нашей сказке всё закончилось не только хорошо для Мухи, но и для самого злодея Паука. Паук осознал свой плохой поступок, извинился перед именинницей и в подарок преподнёс праздничный пирог для всех гостей.

Родители активно включились в подготовку к инсценировке: совместно с детьми изготавливали декорации и атрибуты, шили костюмы, вместе с педагогами участвовали в разучивании слов с детьми, в репетициях. Инсценировка наша была музыкальная, выход каждого героя сопровождался своей музыкой, а в заключение все друзья Мухи исполнили для именинницы традиционный «Каравай».

Дети и педагоги получили массу положительных эмоций от подготовки спектакля и от самого показа перед публикой. Тем более, что основными зрителями были родители юных актёров, это и придало чувство уверенности детям. Ещё более радостно стало, когда жюри озвучило результаты конкурса – мы своей дружной командой заняли почётное первое место среди воспитанников старших и подготовительных групп.

Статью подготовили: воспитатель Сименко И.Б.

муз.руководитель Батырина Н.А.

март 2023



